

Årsmöte Strängnäs JSK

När: Lördagen den 13 mars 2021

Plats: Via Teams, Styrelsen på plats i klubbstugan, Klinkeboda

1. Håkan välkomnar alla till mötet och informerar om tillvägagångssättet kring teams
2. Fastställande av röstlängd 22 röster, se bilaga 1.
Godkännande med att "räcka upp handen" i teams och för styrelsen samt röstning via röst inringande deltagare.
3. Conny Andersson valdes till mötesordförande och Helena Rönqvist till mötessekreterare
4. Protokolljusterare och rösträknare
Jens Ingerlund och Jörgen Larsson som protokolljusterare, Helena som rösträknare.
5. Mötets utlysande utgick med tekniska problem samt att årsstämodokument fanns ej publicerade enligt hänvisning.

Jörgen Larsson begärde ordet och påpekade att kallelse till årsmötet inte hade skett enligt stadgarnas föreskrifter och föreslog därför att mötet ajournerades. Om mötet trots detta genomförs kommer vissa beslut att kunna ifrågasättas, då de inte fattats på ett behörigt sätt.

Efter en diskussion i frågan förelåg två förslag i ärendet; att antingen ajournera mötet eller fortsätta mötesförhandlingarna.

Omröstning genomfördes med 12 röster av 22 närvarande för att fortsätta stämma.

Notering! Mötet med röstning om ansvarsfrihet samt sammansättningen av styrelsen kan komma att ifrågasättas under kommande verksamhetsår.

6. Fastställande av föredragningslista godkändes med 15 jakande röster.

Ulf Hallgarn lämnade mötet.

7. Genomgång av handlingar
 - a. Pga tekniska problem gick ordföranden Håkan Hedlund genom **verksamhetsberättelsen** om möten med Fortifikationsverket och dess områdesplanering om banans vara eller icke vara samt klubbmästare för 2020
 - b. Jörel gick igenom styrelsens förvaltningsberättelser gällande **balans-** och **resultaträkning**
8. Conny Andersson gick igenom revisorernas berättelse då det var problem med ljudet.
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020 med 15 röster, 12 händer i teams, 1 ljudröst och 2 fysiska.

Notering! Skriftlig protest om misstro gällande beslut inom årsmöte JSK under kommande år, medlem ansvarar själv att ta reda på vad som gäller.

10. Fastställande av medlemsavgift till 500 SEK från 2022.
Röstning om medlemsavgift – 14 händer i Teams, 2 ljudröster samt 2 fysiska
11. Inga inkomna motioner eller förslag finns att hantera.

12. Val av styrelse

- a. 3 ledamöter för en period om 2 år
Omval – Conny Andersson och Mikael Rönnqvist
Nyval – Jesper Hedvall
17 röster för valberedningens förslag, 13 händer i Teams, 2 ljudröster samt 2 fysiska
- b. 2 suppleanter för period om 1 år
Nyval - Torbjörn Jarl och Helena Rönnqvist
17 röster för valberedningens förslag, 13 händer i Teams, 2 ljudröster samt 2 fysiska
- c. Revisor om 2 år
Omval – Tommy Bäck
17 röster för valberedningens förslag, 12 händer i Teams, 3 ljudröster samt 2 fysisk
- d. 3 ledamöter i valberedning
Jörgen (avgår)
Omval - Jan-Åke Abrahamsson och Lennart Hållén
18 röster för omval av valberedningen, 13 händer i Teams, 2 ljudröster samt 3 fysiska

13. Övriga frågor

Det är väldigt omfattande arbetsuppgifter för bland annat kassör, om det finns någon som har F-skatt och tittar på om man framåt kan få en ersättning för att få med en styrelse.

Förbered för detta framåt

Förlorad inkomst för tapp av tävlingar och verksamhet

Hur se planen ut på att locka medlemmar? Det finns ingen plan klarlagd. Men pga exponering har man från STHLM-län börjat titta på Strängnäs.

Hur skickar vi ut och hur kan man som ny medlem få information? I nuläget har vi inga kampanjer

14. Håkan går igenom kommande verksamhetsår och investeringar.

Sponsorer? Vi har inte letat sponsorer och tackar för alla sponsorer som vill sponsra.

Digitala Medlemskort – Card skipper vilket även jägarförbundet använder sig av.

Lars Larsson har lämnat mötet 10:16

Carl Johan Bernadotte har lämnat mötet 10:16

15. Avslutande på mötet

Conny Andersson
Årsstämмоordförande


































Helena Rönnqvist
Årsstämमosekreterare

Jens Ingerlund
Justerare

Jörgen Larsson
Justerare


















Bilaga 1

I det här mötet (21) Stäng av ljudet för a...

-  **Rönnqvist Helena**
Organisatör 
-  +46 70 856 77 86  
-  +46 70 814 05 23  
-  +46 70 250 12 04  
-  +46 70 486 39 26  
-  +46 70 258 79 18  
-  **Alice (Gäst)** 
-  **Andre Mans**
Extern 
-  **Carl Johan Bernadotte**
Extern 
-  **Conny Andersson**
Extern 
-  **Håkan Hedlund**
Extern 
-  **Håkan Nilsson (Gäst)** 
-  **Jens (Gäst)** 
-  **Jörel (Gäst)** 



I dag

-  08:29 Mötet började
-  Håkan Hedlund anslöt till mötet.
-  Kent Larsson anslöt till mötet.
-  Lars Larsson anslöt till mötet.
-  Alice anslöt till mötet.
-  Andre Mans anslöt till mötet.
-  Conny Andersson anslöt till mötet.
-  Jörgen Larsson (Gäst) anslöt till mötet.
-  Håkan Nilsson (Gäst) anslöt till mötet.
-  Jörel (Gäst) anslöt till mötet.
-  Carl Johan Bernadotte anslöt till mötet.
-  Nick Kankaanpää (Gäst) anslöt till mötet.
-  Jens anslöt till mötet.
-  Magnus Ek (Gäst) anslöt till mötet.
-  Mats Larsson Hammarsten anslöt till mötet.
-  Conny Andersson lämnade mötet.
-  Conny Andersson anslöt till mötet.

Lästes senast



070 856 77 86 = Per Nilsson Salmelin

070 814 05 23 = Tommie Bäck

070 250 12 04 = Edström

070 486 39 26 = ?

070 258 79 18 = Rolf Moberg